«ВЕЧЕРНИЙ МИНСК»

FOCTH MUHCKA

БУДЕМ ЗНАКОМЫ

хочется сказать несколь- стве. 1943 суровом. мировалось к лучшим произведениям ченко». Пьесы современности.

приезжает

мент платформы театра. инеиж

го областного театра спектаклях, являя своей менательна не только об- не. Мир жестоких нравов, в работой пример подвиж- ращением к прекрасной где душа человека не Мійнск впервые. Поэтому нической жизни в искус-Народный артист ко слов об истории теат- СССР А. Попов писал о ра, который родился в нашем коллективе: «Это году. серьезный театр. Для ме- народным артистом Ар- этот мир был ненавистен В дни, когда весь народ ня это определение знажил одним стремлением чит, что театр последо-- победить, когда эри- вательно стремится, рас- луженным деятелем исзалом театра крывая идейное содерстали цехи заводов и жание спектакля, являть С. Арутчяном, композисолдатские окопы, фор. на сцене «жизнь челотворческое веческого духа» согласно В спектакле «Боги и люкредо коллектива - быть принципам, завещанным ди» органично объединена передовой советского К. С. Станиславским и искусства, обращаться В. И. Немировичем-Дан- ка, пластический рисунок

Прошедший сезон бузова заложили фунда- к 60-летию образования художественной СССР. В репертуаре появился спектакль армян-Большим событием в ского драматурга П. Зейтеатра явилась тунцяна «Боги и люди» в встреча с народными ар- переводе Э. Радзинского,

драматургии, но и твор- берется в расчет, где доческим содружеством с стоинство определяется постановочной группой из кошельком, где царят Армении -- режиссером хамство и невежество, -ряном, художником зас- сатирическое кусств Армянской ССР тором М. Вартазаряном. ны сценография и музымизансцен, их выразив тельность и метафорич-К. Симонова, Б. Лавре- творческой жизни театра ность с масштабом ханева, К. Тренева, А. Ар- был отмечен подготовкой рактеров героев, которые жили в далекую от нас snoxy.

спектаклям-долгожителям нашего репер-

женный деятель кусств РСФСР Е. Табачников придал луженного

туара следует отнести дор С. Пархомчик заин- ны, когда покущаются тистами Советского Сою- получивший первое сце «Не было ни гроша, да тересовали в этой пьесе на их человеческое за А. Тарасовой, М. Жа- инческое воплощение на вдруг алтын» А. Ост вечные проблемы жизни стоинство, ровым, Б. Бабочкиным, русской сцене в нашем ровского, решенной в и искусства — добра и Яркое, увлекательное ства».

Коллектив Московско- которые играли в наших театре. Эта встреча эна- гостром гротесковом пла-

рам социальную остроту. ра современной дят драму В. Гюго «Ма- наччи рия Тюдор», написанную «Моя профессия — синьполтора века назад, но и ор из общества» (режиссегодня привлекающую (сер Э. Ливнев), психологической глуби-которой бедны, непракной характеров и остро- тичны, хотя и предпритой конфликта. Поста- имчивы. Их стремление новщика спектакля зас-победить обстоятельства артиста вызывают РСФСР В. Чичко и ис- способны на жульничестполнительницу роли Тю- во, но предельно серьез-



мянской ССР А. Григо- А. Островскому. Усилив зла, верности и преда-тмузыкальное звучание тельства, щедрости и ждет юных эрителей в образов, режиссер заслу- эгонэма, - которые акту- сказках «О злых лгунах ис- альны во все времена. и четырех смельчаках». В декабре прошлого «О Марфе-кружевнице и характе- года состоялась премье-Иване-кузнеце».

италь-

улыбку, они

Гастроли театра будут Зрители Минска уви- пнской комедии Д. Скар- проходить с 18 марта по и Р. Тарабузи 3 апреля в помещении Дворца культуры и споржелезнодорожников имени Ильича,

л. остропольская, помощник главного режиссера по репертуару Московского областного театра драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Моя профессия - синьор из обще-